



Сотрудники следственного управления организовали для детей из подшефного учреждения экскурсию в Музейно-выставочный центр



В преддверии празднования Дня защитника Отечества, в целях патриотического воспитания подрастающего поколения сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области организовали для воспитанников подшефного детского учреждения - ТОГБУ «Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции» посещение военной экспозиции в Музейно-выставочном центре областного краеведческого музея.

В рамках экскурсии детей познакомили с экспозициями, отражающими многогранную деятельность прифронтовой Тамбовской области по оказанию помощи действующей армии. Научные сотрудники музея рассказали о подвигах наших земляков в годы Великой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Отечественной войны. С большим интересом дети слушали рассказ об отважной комсомолке Зое Космодемьянской, уроженке села Осиновые Гаи Пичаевского района Тамбовской области. Она стала первой женщиной, получившей звание Героя Советского Союза (посмертно) во время Великой Отечественной войны. Ее бессмертный подвиг стал символом беззаветной преданности советской молодежи своей Родине.

Внимательно дети рассматривали оружие и боевые награды фронтовиков, их личные вещи и документы, а также смогли подержать в руках настоящий пистолет-пулемет Шпагина, увидеть разрушенный Берлин через люк советского бомбардировщика.

Пути воспитания патриотизма могут быть разными, но очень важно уже с детства зародить в душе ребёнка великое чувство гордости за Родину, за свой родной край и народ.

20 Февраля 2020

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/POBEDA_70_lei/item/1441458